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Політика протидії корупції та хабарництву 
 
Корупція та хабарництво є незаконними та неетичними. Вони дестабілізують 

спільноти, підривають верховенство права, становлять серйозні загрози для сталого 
економічного прогресу та здорового функціонування ринків. Неспроможність усунути 
ризик корупції та хабарництва може підірвати репутацію та призвести до розслідувань, 
штрафів та/або інших санкцій для компанії та/або окремих осіб.  

Позиція ТОВ «Санагро Україна» щодо корупції є чіткою: пропозиція, сплата, 
вимагання та прийняття хабарів або іншої неправомірної вигоди є неприпустимими.  

Дана політика визначає підхід ТОВ «Санагро Україна» до протидії хабарництву та 
іншим формам корупції. 

 
Ця політика поширюється на всіх співробітників, директорів і посадових осіб, а 

також на підрядників, які перебувають під безпосереднім керівництвом ТОВ «Санагро 
Україна» та працюють в офісі або на промислових об'єктах, які прямо або 
опосередковано контролюються або експлуатуються ТОВ «Санагро Україна» по всьому 
світу. 

 
Які наші зобов’язання? 
Ми не підтримуємо хабарництво в будь-якому вигляді, державним службовцям чи 

приватним особам.  
Ми ніколи не пропонуємо, не даємо і не допускаємо хабарів у будь-якій формі, 

включаючи стимулюючі платежі за спрощення формальностей, прямо чи 
опосередковано, державним службовцям або приватним особам.  

Ми ніколи не вимагаємо та не приймаємо хабарів у будь-якій формі, прямо чи 
опосередковано. Хабар може бути грошовим або негрошовим, матеріальним або 
нематеріальним. Корупція може набувати різних форм та здійснюватися через: 

− грошові платежі 
− подарунки або розваги 
− знижки, позики та/або фінансування на некомерційних умовах 
− знижки або “відкати” за надані послуги 
− переплати діловим партнерам 
− використання активів зі знижкою або безкоштовно 
− спонсорство, благодійні внески та суспільні інвестиції 
− політичні внески 
− працевлаштування або стажування 
− інформаційна допомога. 
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 Для управління ризиками хабарництва та корупції ми дотримуємося низки процедур 
і контрольних механізмів, що стосуються відносин із державними службовцями, 
діловими партнерами, а також застосовуються до подарунків, розваг, спонсорства, 
пожертв, політичних внесків та ведення документації.  

Ми залишаємося пильними до ознак корупції та хабарництва і повідомляємо про них 
відповідальним службам. 

 
Державні службовці. 
Взаємодія з державними службовцями пов'язана з підвищеним ризиком корупції або 

сприйняттям її як такої. Ми особливо обережні у процесі спілкування з посадовими 
особами та при зверненні за допомогою до них. 

 
Платежі для спрощення формальностей.  
У деяких юрисдикціях чиновники можуть вимагати невеликі платежі, так звані 

платежі для спрощення формальностей. Вони направлені для прискорення або 
забезпечення виконання рутинних дій уряду, таких як видача дозволів, ліцензій або 
інших офіційних документів; обробка державних документів, наприклад, віз; митне 
оформлення; забезпечення поліцейського захисту; надання комунальних послуг; 
обробка вантажу. Стимулюючі платежі – це форма хабарництва. Ми ніколи не сплачуємо 
і не дозволяємо сплачувати платежі за сприяння і спрощення формальностей. 

 
Подарунки та розваги.  
Належне управління даруванням та прийняттям подарунків і розваг є ключовим для 

уникнення ризику фактичного або ймовірного хабарництва чи корупції, який вони 
становлять.  

 
Ми даруємо або приймаємо подарунки та розваги за наступних умов: 
− це звичайна ділова етика. 
− це прозоро. 
− це не вимагає додаткових дій від іншої сторони. 

Ми не даруємо і  не приймаємо подарунки та розваги: 
− з метою або перспективою впливу на прийняття рішень або іншу поведінку. 
− з метою отримання будь-якої неналежної або неправомірної переваги. 
− які об’єктивно можуть бути розцінені як форма хабаря. 
− у формі готівки, включаючи передплачені картки чи подарункові карти, які можна 

обміняти на гроші. 
 
Спонсорство, благодійні внески та суспільні інвестиції.  
Ми ніколи не надаємо спонсорську підтримку, не робимо благодійні внески та не 

інвестуємо в місцеві громади з метою приховати хабар або отримати неправомірну 
ділову перевагу. 
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 Ми гарантуємо, що перед тим, як надавати спонсорську допомогу, здійснювати 
інвестиції в громаду або робити благодійні внески, ми проводимо комплексну перевірку 
на основі оцінки ризиків. За необхідності ми контролюємо належне використання наших 
коштів або ресурсів.  

 
Політичні внески.  
Ми не прагнемо впливати на політичний процес неналежними або корупційними 

засобами. Щоб зменшити цей ризик, ми не надаємо жодних коштів чи ресурсів на 
політичні кампанії, політичні партії, політичних кандидатів чи будь-які політично 
орієнтовані організації. 

 
Ділові партнери.  
Ми розраховуємо, що наші ділові партнери розділяють наше прагнення до етичного 

та відповідального ведення бізнесу. Ми ніколи не дозволимо партнерам по бізнесу 
займатися хабарництвом або корупцією від нашого імені.  

Ми ретельно обираємо своїх бізнес-партнерів.  
Для управління ризиками хабарництва та корупції, пов'язаними з нашими 

контрагентами, ми застосовуємо низку засобів контролю та механізмів, включаючи 
скринінг, комплексну перевірку та моніторинг, використовуючи підхід, заснований на 
оцінці ризиків. Ми впроваджуємо додаткові заходи контролю щодо ділових партнерів з 
високим ступенем ризику, таких як бізнес-розробники, партнери спільного 
підприємства, лобісти, консультанти або радники, які взаємодіють з державними 
службовцями від нашого імені. Ми проводимо детальну оцінку ризиків перед тим, як 
вступати в такі відносини, щоб мати змогу виявити, оцінити та зменшити корупційні 
ризики, пов'язані з такою співпрацею. Там, де це необхідно, ми також здійснюємо 
постійний моніторинг і регулярний перегляд наших відносин із діловими партнерами з 
високим ступенем ризику. 

 
Злиття та поглинання. 
Розглядаючи можливість злиття або поглинання, ми проводимо комплексну 

перевірку на основі оцінки ризиків, щоб зрозуміти можливі ризики хабарництва та 
корупції, пов'язані з транзакцією, і вживаємо заходів для вирішення всіх виявлених 
проблем. Якщо ми отримуємо право контролю або управління бізнесом, ми негайно 
впроваджуємо політики, пов'язані з цим, процедури та засоби контролю. 

 
Точне ведення обліку. 
Ми гарантуємо, що всі транзакції чітко реєструються в бухгалтерських книгах і 

документах компанії ТОВ «Санагро Україна» відповідно до наших дій і відображають 
характер та суть транзакції. 

 
Говорити відкрито. 
Кожен з нас несе відповідальність за виконання своїх зобов'язань. Ми сподіваємось, 

що наші співробітники, підрядники будуть відкрито говорити та висловлювати 
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 занепокоєння щодо можливих порушень цієї політики своєму менеджеру, керівнику або 
використовувати інші доступні канали для звітування. Компанія ТОВ «Санагро Україна» 
серйозно ставиться до таких повідомлень і оперативно реагує на них. 

ТОВ «Санагро Україна» підтримує тих, хто відкрито говорить про поведінку, яка на 
їхню думку є неетичною, незаконною або такою, що не відповідає нашій політиці, навіть 
якщо занепокоєння не є обґрунтованим, але за умови, що вони не зробили завідомо 
неправдивого повідомлення. 

 
Наслідки. 
ТОВ «Санагро Україна» серйозно ставиться до порушень нашої політики. Наслідки 

порушення залежать від його серйозності та можуть варіюватися від попередження до 
звільнення. У окремих випадках може також передбачатися цивільна та/або кримінальна 
відповідальність. 

 
Ключові терміни 

  
ХАБАР Будь-яка цінність, включаючи фінансові або інші вигоди, що 

пропонуються, надаються, схвалюються, вимагаються або 
приймаються з метою неправомірного впливу на дії, а також 
бездіяльність або рішення будь-якої особи, незалежно від 
того, чи є ця особа державною посадовою особою чи 
приватною особою. 

КОРУПЦІЯ Зловживання владою або службовим становищем з метою 
отримання вигоди. 

 
ПОДАРУНКИ Будь-які цінні речі або блага, що передаються на 

добровільних засадах. 
РОЗВАГИ Будь-яка діяльність, запропонована або отримана 

безкоштовно або за ціною, нижчою від ринкової, включаючи 
харчування, подорожі, проживання, спортивні заходи, 
розважальні заходи та інше. 

 
СТИМУЛЮЮЧІ ПЛАТЕЖІ Будь-який платіж, навіть незначний, для прискорення або 

забезпечення виконання стандартних урядових дій. 
 

ДЕРЖАВНИЙ СЛУЖБОВЕЦЬ  Посадова особа, працівник, представник держави або 
організації, що контролюється або знаходиться у власності 
держави, включаючи: 

− будь-яку посадову особу, працівника або представника 
державного чи місцевого органу влади. 

− будь-яка особа, яка займає законодавчі, адміністративні 
або судові посади. 

− будь-яка посадова особа, працівник або представник 
громадської міжнародної організації. 

− будь-яка посадова особа, директор, працівник або 
представник державного або підконтрольних державі 
підприємств чи компаній. 
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 − будь-яка посадова особа або представник політичної 
партії, або. 

− будь-який кандидат на політичну посаду. 

 
 
 
 

 


